
OB TEDNU OTROKA

Otrokom
najboljše

Svetovna unija za zaščito otrok in Unicef sta
letos za mednarodrii dan otorka, ki ga označu-
jemo prvi ponedeljek v oktobru, izbrala geslo
»OTROKOM NAJBOUŠE«. V Jugoslaviji že
vrsto let razširjamo dan v teden oziroma se
trudimo celo leto. Tema letošnjega tedna otrok
izvira iz Deklaracije o pravicah otrok in nas
opozarja, da mora človeštvo dati otrokom naj-
boljše, kar premore. Ob svetovnem dnevu
otroka naj bi se ljudje še posebej zavedli. da so
otroci naša prihodnost. Prihodnost pa bo v ne-
varnosti, če ne bomo skrbeli za zdrav razvoj in
kakovostno življenje otrok. Zdaj smo pogosto
priče, da je skrb za otroka marsikje zapostav-
ljena - mnogi varčujejo prav pri otroku, osnov-
ne potrebščine, nujne za otrokovo rast in raz-
voj so izredno drage in veliko staršev jih ne
more kupiti.

Ali se zavedamo, da je naša prihodnost od-
visna prav od tega, koliko bomo že sedaj vložili
v razvoj mladega rodu. Skrb za otroka in druži-
no je sestavni del naše vsakdanjosti. Čigave
skrbi? Staršev, posameznikov, družbene in po-
litične organizacije, upravnih organov in vlade!

Ne varčujmo torej tako, da bi siromašili de-..
javnosti, ki smo jih v zadnjih letih s trudom

razvili in z njimi dosegli lepe uspehe. Iz dneva
v dan slišimo glasove o ukinjanju celodnevne
šole, šole v naravi, interesne dejavnosti učen-
cev, starši ne vključujejo otrok k šolski prehra-
ni itd. Ali bo vse to in še marsikaj rešilo naš
gospodarski položaj? Prav gotovo ne, dosegli
pa bomo osiromašenje cele generacije mladih
ljudi.

Zveza prijateljev mladine se bo trudila v tem
tednu popestriti otrokov vsakdan z naslednjimi
akcijami:

- za najmlajše, ki so vključeni v VVO in tudi
tiste, ki niso, bo v dneh od 6. 10. do 11. 10.
pripravila srečanje z Janezom Bitencem v veli-
ki sejni dvorani SOB Vič-Rudnik ob 9.30

- učencem osnovnih šol bo po njihovi želji
omogočen nakup videokaset, glasbene kasete
ali športni rekviziti - žoge

- zadnje dni tedna otroka bo uradna otvori-
tev težko pričakovane knjižnice Prežihov Vo-
ranc, na otvoritvi bodo sodelovali viški učenci
z likovnimi izdelki ter ZPM z prikazom širitve
bralne kulture pionirjev - bralna značka

- otroci iz VVO bodo s svojimi tovarišicami
opremili z likovnimi izdelki ambulante za pred-
šolske otroke


